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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ÇLIRIMI NGA PIJA 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

 

 

 “Më tregoni dikë që pi shumë, i cili duhet të provojë 

ndonjë pije të re, dhe unë do t'ju tregoj dikë të mjerë dhe 

të vjen keq për veten e tij, duke shkaktuar gjithnjë 

telashe dhe duke u ankuar gjithmonë. Sytë e tij janë të 

përgjakur dhe ai ka të nxira që mund të shmangen. Mos 

lejoni që vera t'ju tundojë, edhe pse është e kuqe e pasur, 

megjithëse shkëlqen në kupë dhe zbret normalisht. Të 
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nesërmen në mëngjes do të ndiheni sikur të jeni 

kafshuar nga një gjarpër helmues . Pamje të çuditshme do 

të shfaqen para syve tuaj dhe ju nuk do të jeni në gjendje 

të mendoni ose të flisni qartë. Ju do të ndiheni sikur të 

ishit në oqean, i sëmurë nga deti, duke u lëkundur lart në 

manipulimin e një anijeje që hedh. 'Duhet të jem goditur', 

do të thoni; 'Duhet të jem rrahur, por nuk e mbaj 

mend. Pse nuk mund te zgjohem? Kam nevojë për një pije 

tjetër ”. ( Proverbat 23: 29-35) 

Nuk kishte pije dehëse në kopshtin e Edenit. Fermentimi, 

korrupsioni, sëmundja dhe vdekja erdhën në botë përmes 

mëkatit progresiv. Në kohën e Noeut fermentimi ishte 

ndoshta i ri dhe pasojat e tij ishin të panjohura për 

të. Dehja e tij solli një mallkim mbi Kanaanin. ( Zanafilla 9: 

20-27) 

Çfarë thotë Zoti për dehjen! 

Fjala e Zotit është mjaft e qartë për mëkatin e dehjes dhe 

deklaron se: "Asnjë pijanec nuk do të zotërojë Mbretërinë 

e Perëndisë". (1 Korintasve 6:10). Nëse nuk largohet nga ky 

zakon i lig. 

E keqja e alkoolit 

”Supozoni se një burrë ka një djalë kokëfortë dhe rebel, 

një djalë që nuk do t’u bindet prindërve të tij, edhe pse ata 

e dënojnë atë. Prindërit e tij duhet ta marrin atë përpara 

udhëheqësve të qytetit ku ai jeton dhe ta bëjnë atë të 

gjykohet. Ata duhet t'u thonë atyre: "Djali ynë është 

kokëfortë dhe rebel dhe nuk pranon të na bindet; ai 

harxhon para dhe është pijanec '. Atëherë njerëzit e 

qytetit do ta vrasin me gurë dhe kështu ju do të shpëtoni 

nga kjo e keqe ". ( Ligji i përtërirë 21: 18-21). “Ju dhe bijtë 
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tuaj nuk do të hyni në Çadrën e pranisë sime pasi të keni 

pirë verë ose birrë; nëse e bëni, ju do të vdisni. 

” ( Levitiku 10: 9). "Pirja e tepërt ju bën me zë të lartë dhe 

marrëzi, stshtë budallallëk të dehesh". ( Proverbat 20: 

1). «Mbretërit nuk duhet të pinë verë ose të kenë dëshirë 

për alkool. Kur pinë, ata harrojnë ligjet dhe injorojnë të 

drejtat e njerëzve në nevojë. Alkooli është për njerëzit që 

po vdesin, për ata që janë në mjerim. ” ( Proverbat 31: 4-

6). “Ju jeni të dënuar! Heronjtë e shishes së verës! Trim 

dhe i patrembur kur bëhet fjalë për përzierjen e 

pijeve! (Isaia 5:22). 

“Edhe profetët dhe priftërinjtë janë aq të dehur sa të 

lëkunden. Ata kanë pirë aq shumë verë dhe pije alkoolike sa 

që pengohen nga hutimi. Profetët janë shumë të dehur për 

të kuptuar vegimet që Zoti dërgon dhe priftërinjtë janë 

shumë të dehur për të vendosur çështjet që u janë 

sjellë. Tavolinat ku ulen janë të gjitha të mbuluara me të 

vjella dhe nuk ka mbetur një vend i pastër. ” (Isaia 28: 7-

8). 

Pije e fortë nuk është ushqim dhe nuk është thelbësore për 

mirëqenien tonë. Isshtë dehëse dhe ngatërron mendjen e 

pirësit. Jo vetëm që shkon në stomak, por edhe në kokë, dhe 

dominon të gjithë personin. Prandaj Apostulli Pal thotë: 

«Mos u deh me verë, e cila vetëm do të të 

shkatërrojë; përkundrazi, mbusheni me Shpirtin 

". ( Efesianëve 5:18). 
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Alkooli e kthen një person në një pallua, majmun, një luan 

dhe më në fund një derr . Kur një person ka pirë pak, 

krenaria vjen në zemër. Ai mendon se është më i zgjuar dhe 

më i pashëm se kushdo tjetër. Ai gjithashtu mendon se 

është i pasur dhe fillon të shpërdorojë paratë e tij duke 

qëndruar të tjerët për të pirë dhe kështu i harxhon paratë 

e tij ndërsa gruaja dhe fëmijët e tij ndoshta janë të uritur, 

në mungesë të veshjeve dhe një shtëpie të duhur. Ai nuk e 

kupton që kjo frymë krenarie dhe shthurjeje e ka kapluar 

atë. Në sytë e njerëzve të tjerë ai është si pallua që hap 

pendët e saj për të treguar bukurinë dhe ngjyrën e saj. 

Pasi pi pak më shumë ai fillon të flasë shumë për veten e tij, 

duke lavdëruar veten dhe duke imituar të tjerët. Kur zbulon 

se bisedat e tija budallaqe i bën të tjerët të qeshin ai bëhet 

më i guximshëm dhe flet më marrëzisht se kurrë. Ai fillon 

të mburret për gjëra të mëdha që nuk ka bërë kurrë. Ai nuk 

e kupton se po vepron si majmun. 

Ndërsa vazhdon të pijë, ai fillon të ndjehet i fortë dhe i 

guximshëm si një luan. Ai mendon se mund të luftojë këdo 

dhe të gjithë dhe nuk ka frikë nga asgjë. Ai e ndjen likën si 

një gjigant dhe thyen dhe copëton gjithçka që i vjen 

përpara. Ai ndihet i kënaqur kur njerëzit ikin nga frika dhe 

terrori. Ai fillon të gjëmojë si një luan dhe bën që gruaja 

dhe fëmijët e tij të largohen nga ai me frikë, ndërsa ai 
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shkatërron shtëpinë dhe fillon të luftojë të gjithë, dhe nuk 

ka frikë të godasë me thikë ose të vrasë. 

Përveç kësaj, ndërsa ai vazhdon të pijë sepse alkooli është 

një zjarr konsumues i cili ia rrit etjen, ato ndikojnë në 

mendjen e tij. Koka e tij fillon të rrotullohet dhe ai fillon të 

lëkundet në të gjithë, me sytë e dalë, ai tani fillon të shohë 

të gjitha llojet e gjërave. Drink e ka marrë më të mirë atë 

dhe më në fund ai zhyt në tokë si një derr. Pallua, majmuni 

dhe luani më në fund i japin vend derrit. Ai madje fillon të 

gjëmojë si një derr dhe kështu e bën veten më të ulët se 

një derr. Kjo është një pamje e vërtetë e një 

pijaneci. Prandaj Zoti tha që asnjë pijanec nuk do të 

trashëgojë Mbretërinë e Zotit. (1 Korintasve 6:10). 

Çlirimi nga dehja 

“Zgjohuni dhe qani, të dehur; qani ju pi verë ”. (Joeli 1: 

5). Trishtimi dhe rrëfimi i vërtetë i këtij mëkati Zotit do 

t'ju lirojë nëse besoni në dhuratën e shpëtimit që ju takon 

përmes Jezu Krishtit: "atshtë natën që ata të dehen. Por ne 

i përkasim ditës dhe duhet të jemi të matur. Perëndia nuk 

na zgjodhi të vuajmë zemërimin e Tij, por të zotërojmë 

shpëtimin përmes Zotit tonë Jezu Krisht; që vdiq për ne. 

” (1 Selanikasve 5: 7-10) 

Jezusi erdhi për të shpëtuar mëkatarët, që përfshin 

pijanecë. "Nëse Biri të liron, atëherë do të jesh me të 

vërtetë i lirë". (Gjoni 8:36). Jezusi i tha gruas së Samarisë: 

"Sikur të dinit se çfarë jep Zoti , ... do ta pyesnit Atë dhe 

Ai do t'ju jepte ujë që të jepte jetë". “Por kush pi ujë që 

unë do t’i jap, nuk do të ketë më kurrë etje . Uji që unë do 

t'i jap do të bëhet në të një burim që do t'i japë atij ujë 

jetëdhënës dhe do t'i japë jetë të përjetshme ". (Gjoni 4: 

10-14). " Kushdo që është i etur duhet të vijë tek unë e të 
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pijë. Siç thotë Shkrimi, 'Kush beson ndonjëherë në mua, 

lumenj uji jetëdhënës do të burojnë nga zemra e 

tij.' ”(Gjoni 7: 37-38). “O Zot, ti je Perëndia im dhe 

dëshiroj shumë për ty. E gjithë qenia ime të dëshiron; si një 

tokë e thatë, e konsumuar dhe pa ujë, shpirti im është i etur 

për ty. " ( Psalmet 63: 1). “Ndërsa një dre dëshiron një lumë 

uji të freskët, kështu unë dëshiroj ty, o Zot. Unë kam etje 

për ty, Zotin e gjallë ”. ( Psalmet 42: 1-2). 

Shpirti yt, lexues i dashur, ka etje pas Zotit të gjallë, i Cili 

vetëm mund ta kënaqë atë etje. Pije e fortë nuk do ta bëjë 

kurrë. Isshtë si një njeri që përpiqet të shuajë një zjarr 

duke derdhur parafinë ose benzinë mbi të. Vetëm Jezusi 

mund të kënaqë etjen e shpirtit tuaj të gjallë, si dhe çdo 

etje tjetër qoftë për pasuritë, famën, fuqinë, kënaqësinë 

apo gratë. "Ai që beson në mua nuk do të ketë më kurrë 

etje ". (Gjoni 6:35). “Lum ata që dëshira më e madhe e tyre 

është të bëjnë atë që kërkon Zoti; Zoti 

do t'i kënaqë plotësisht! " 

Asgjë në këtë botë nuk mund të kënaqë etjen e shpirtit 

njerëzor. As paratë, bagëtia, gratë, birra, vera, duhani, 

vallëzimi ose ndonjë kënaqësi tokësore nuk mund të kënaqin 

me të vërtetë. Jezusi është Bukë e kënaqshme dhe Uji i 

Jetës. " Unë jam buka e jetës ", u tha Jezui. “Ai që vjen tek 

unë nuk do të jetë kurrë i uritur ; ai që beson në mua nuk do 

të ketë më kurrë etje . " (Gjoni 6:35). 

Ejani tek Jezusi, ejani sot. Rrëke uji të gjallë po rrjedhin 

nga Jezu Krishti. Kur Jezusi u var në Kryq për ty dhe mua, 

Ai thirri: " Unë jam i etur ". (Gjoni 19:28). Jezusi burimi i 

ujit të gjallë, vdiq nga etja, për t'ju hequr atë etje 

mëkatare dhe për t'ju kënaqur. Rrini në gjunjë dhe i thirrni 

Zotit, dhe Ai do t'ju japë të pini nga Burimi i Jetës. 
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“ Ejani kush ka etje ; pranoni ujin e jetës si një dhuratë, 

kushdo që e dëshiron atë. ” ( Zbulesa 22:17). "Ejani, të 

gjithë ata që janë të etur - këtu ka ujë!" (Isaia 55: 

1). "Ashtu si uji i freskët u sjell gëzim të eturve, ashtu edhe 

populli i Perëndisë gëzohet kur Ai i shpëton ata." (Isaia 12: 

3). 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni :  
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 ZEMRA E NJERIUT 
 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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